

文/唐海言

陪闺蜜去相亲，相信很多女孩都有过这样的经历。因为女孩子喜欢结伴行事，相亲这么重要的事，自己身边有个人陪伴、参考，胆子也会大一点。可是，如果你陪闺蜜去相亲，相亲对象没看上闺蜜，却悄悄地追你，你会怎么办呢？当然，如果你不喜欢这个男人，大不了拒绝。可难就难在，如果自己也喜欢这个男人，是为忠于友情拒绝他，还是忠于爱情接受他呢？

## 如果闺蜜的相亲对象追你……

饮食男女 &gt;&gt;

### 我们真的没有故意对不起她

口述/之涵(26岁,护士)

我从来没想过会和闺蜜因为男人闹矛盾，但是最近却有了一个麻烦。我闺蜜的相亲对象大宇，最近在追我，而我对他居然也有好感。

闺蜜第一次相亲时，她胆小，非要我一起去，我就去了。当时我只觉得大宇和闺蜜一定合不来，因为两人性格不一样，闺蜜是那种话多的女孩，而大宇好像不怎么说话，而且两人聊天完全不在一个频道。事后我就知道这两人没戏。

但是，没多久闺蜜又叫我出去见大宇，说是大宇约她吃东西，她还说大宇交待的“如果你怕尴尬，就叫上你上次的那个朋友吧”。我当时只觉得有点怪，但闺蜜坚持，我就还是跟去了。大家一起吃宵夜，聊天，瞎扯。这次见面后，闺蜜就问我：“你觉得大宇喜欢我吗？”我仔细想了想，说：“你喜欢他吗？这是你要考虑的问题。”闺蜜说，他太闷了。我就以为她不喜欢大宇。

而过了几天，大宇就给我发信息，约我看电影。我问，闺蜜是不是也去，他说不是，只约了我。我马上就拒绝了，我不能伤害闺蜜，她是个单纯的女孩。可是大宇并没有因此就不追了，还是每天给我发信息，发新闻链接，还给我送礼物。有一次我问他：“我不回你信息，你为什么坚持发？”他说：“我知道你一定看了，说不定还看几遍。”这话太对了，他居然如此了解我。

我们性格相似，内敛沉稳，我一直想找的，不就是这样男人吗？于是，我也试着和他接触，慢慢地我发现，我们真的很合拍，我从没遇到过跟我如此有默契的男人！怦然心动！

可有一次我和闺蜜吃饭，大宇发来微信，我手机放桌上，闺蜜一瞄就瞄到了，她看了一眼后又马上再看！那句话是“如果你此刻也在想我，晚上见一面如何”。闺蜜当时就黑脸了，问我是怎么回事。我不得不告诉她事实，我想着，以我们的交情，她应该不会生气吧，反正她和大宇之间不来电。

可我想错了，闺蜜非常介意，她此后就不怎么搭理我了，还在朋友圈里发一些“最信任的人，就是最会背叛你的人”之类的话，我知道她是在说我。但我也知道怎么去跟她和好，或是道歉，因为我真不觉得我有错，但仔细想起来，又好像是我不讲道义……

网友八卦 &gt;&gt;

#### 你介意相亲对象追闺蜜吗

“思密哒哒”说：“这没什么好介意的吧，又不是抢了我男朋友。只是相亲对象，就说明两人没确定关系，肯定还有选择的权利。不过，心里会很难受就是了，尤其是，如果我看上了相亲对象，他却看上我闺蜜，那我会泪奔。”

“蹦擦擦”说：“我目前没经历过，但想到这回事，感觉不会介意。不过，我不会带比自己漂亮的闺蜜去相亲啦，那不是自找没趣吗？”

“awfuwi”说：“看情况！如果她是故意表现自己，故意让我难堪，那我会毫不客气。如果只是他俩恰好看对眼，我也乐得当个媒人，由相亲变成媒人，想想还挺好玩的。”

#### 闺蜜的相亲对象追你，你会怎样？

“兔斯基”说：“不要！男人可以再找，闺蜜不能丢弃！”

“杨草草”说：“要先看看闺蜜喜欢他不，如果闺蜜喜欢他那我绝对不考虑。如果闺蜜对他不感兴趣，而恰好我对他感兴趣，我想我闺蜜是可以理解的。”

“赤脚逛街”说：“不管怎样，我一定会光明正大地闺蜜讲清楚，绝不会偷偷地和他来往，等待闺蜜自己来发现。如果那男人是心怀不轨，看我可不削他！”

网友总结 &gt;&gt;

### 闺蜜之间，可以合理分配相亲对象

根据太平洋女性网上发起的闺蜜同幸福的话题来看，闺蜜之间除了可以互换衣服穿，互相交换书籍看，互相推荐电影和化妆品，互送精致小礼物，还有一个重要的点就是，可以合理分配相亲对象。因为闺蜜团虽然是一个团体，但总有自己独立的圈子，尤其是相亲圈。所以，每个女孩子在相亲时，不要只考虑自己，如果觉得相亲对象不合适自己，那他是否适合某位闺蜜？虽然这看上去有点奇怪，但是，在大数据时代，相亲也不能只是一次性的事，资源整合利用，才能和闺蜜一起进入幸福的恋爱甚至是婚姻。但就怕有女人喜欢把闺蜜放在爱情的对立面，“防火防盗防闺蜜”。其实，友情和爱情的较量，是没有太大的矛盾的。友情毕竟不像亲情，闺蜜再怎么样也不会像父母一样去干涉一个人的爱情，所以，友情和爱情之间的较量，可以很轻易地解决。如果真的有闺蜜抢男人的事，那就不是矛盾了，而是拉仇恨。明理的女人，不会结这个仇。



■牛奶咖啡

### 一个懂事的傻子

文/文吉儿

突然天黑了，我看不见远处的光，也找不到眼前的你。我被路过的风吹起来了，吹到一片沙漠，满眼的荒芜。看不清楚方向，听不清哪里声音。任由耳边一阵阵呼啸，我怎么觉得那么疼呢？身体没有撕裂，那是怎么了？哦，原来只是心碎了，好像心在淌着血。

喜欢上一个不喜欢你的人，和喜欢上一个不可能在一起的人。不能比较哪一个更加悲剧一点，因为心里的难受都是差不多的。

有一天我的室友气汹汹的跑来跟我说：“我分手了。”我笑着说：“挺好的呀，不要强求。”她抹了一把眼泪：“我男朋友说，他从来没有爱过我。这两年他跟我在一起都是因为我对他很好，他感动了才跟我在一起的。”

一般人可能都会送上安慰的拥抱，或者递上抹去情殇的纸巾。而我却说：“第一，他只是前男友。第二，你赚了呀！”她一脸惊恐的望着我，宛如一个智障。我说：“你跟他在一起，是不是因为你特别爱他？”捣蒜一样的点头。“那就对了，你这两年是你跟很爱的人在一起，而他这两年却是跟他不爱的人在一起。在你的回忆里，这两年都是非常美好幸福的。而在他的回忆里，他这两年可能是身不由己甚至痛苦不堪的。这么说，你不是赚了嘛？”

室友被我这惊人的逆转思维说得很服气，立马就不嚎了。就是这样子啊，既然我们在爱情里都先当了傻子，那在爱情的结尾处，是不是可以当一个懂事的傻子呢？

童话里幸福终结了忧伤，故事的结局通常都是这样一句话：“从此，王子和公主过上了幸福的生活。”许多的傻姑娘都情不自禁地许愿自己也有一个这样的结局。可是，这是结局吗？不是，开始了幸福的生活才是真正的开始。可以跟心爱的人一起生活，才是幸福的定义。大大方方的，和和美美的。否则，偷来的，抢来的，那些都是要还的。这就是为什么童话故事里有几个公主就会有几个王子，从来不会乱套。

所以，如果你傻傻的喜欢上一个不可能的人，那就做一个懂事的傻子，因为爱不会失窃，所以爱得平淡爱得浓烈都是你一个人的事，寂寞边界一定不会只有你一个人。

每一次，要告别一段感情的时候，眼角都会流出不舍的泪。好像是一种仪式感，告诉自己不应该再等待不要再受伤害。从前我们不知道永远多遥远，时间一圈一圈，思念一点一点的告诉我们，永远就是你从心动到心如死灰的那一段过程。接下来，你还会有下一个“永远。”因为我们永远只会跟真心相爱的人，永远在一起。

傻子会认真的对待自己的每一圈每一点，可能跑了无数个没有好成绩的爱情马拉松，但是他们一定懂得珍惜那个稍微对他那么特别一点的人。因为，你经历过这么多错的人，你知道不被爱是什么感觉，所以，才会对被爱那么敏感。

我们好容易习惯等待，等着那个爱自己的人出现，这样是挺傻的。可是我们都是懂事的傻子，爱我所爱，也无公害。